深圳华控寨格股份有限公司 关于控股子公司向银行申请贷款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2024年4月1日,深圳华控赛格股份有限公司(以下简称"公司")第八 届董事会第三次临时会议审议通过了《关于控股子公司玉溪华控向交通银行玉溪 分行申办贷款的议案》,公司同意控股子公司玉溪市华控环境海绵城市建设有限 公司(以下简称"玉溪华控")向交通银行玉溪分行申办提取贷款剩余额度 14,436 万元, 具体情况如下:

一、申请贷款事项概述

2017 年 4 月, 控股子公司玉溪华控与玉溪市住房和城乡建设局签订《玉溪 市海绵城市试点区玉溪大河以北片区海绵工程项目 PPP 合作合同》,负责玉溪项 目的设计、投资、融资、建设、运营、管理、维护工作。2019 年 5 月,玉溪华 控因项目建设投资需要召开其股东会,股东会会议决议同意玉溪华控向交通银行 玉溪分行申报固定资产贷款 62,000 万元、非融资性保函 14,000 万元,会议决议 有效期为三年。

玉溪华控在项目建设过程中,根据项目建设资金需要,已共计提取贷款 47,564 万元,剩余可提固定资产贷款授信额度为14,436 万元。现因玉溪华控项 目建设期延长,导致玉溪华控未在其原股东会决议有效期内完成项目贷款资金的 全部提取,现决定向交通银行玉溪分行申办提取贷款剩余额度14,436万元,用 于项目工程款支付使用。

二、玉溪华控基本情况

公司名称: 玉溪市华控环境海绵城市建设有限公司

法定代表人: 彭小毛

公司类型: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91530402MA6K9JBC5E

营业期限: 2016-12-27 至 2036-12-26

企业地址:云南省玉溪市红塔区李棋街道康溪路鸿源中心1号楼5楼

成立时间: 2016-12-27

注册资本: 42,312 万元人民币

经营范围:海绵城市规划、设计、项目建设运营管理及相关技术咨询服务; 建筑设计及相关技术咨询;建筑工程施工及相关技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(一)股权结构:

	股东名称	持股比例
1	深圳华控赛格股份有限公司	51. 0021%
2	同方股份有限公司	38. 9984%
3	玉溪市家园建设投资有限公司	9. 9995%

(二)经查询,玉溪华控不是失信被执行人。

(三)主要财务数据(已经审计):

单位: 万元

财务指标	2023年12月31日
资产总额	107, 443. 74
负债总额	60, 834. 41
归属于母公司的所有者权益	46, 609. 33
营业收入	2. 14
净利润	2, 152. 24

三、申请贷款的主要内容

贷款金额: 14,436万元(固定资产贷款剩余额度);

贷款用途:项目工程款项的支付;

偿还途径:项目运营期政府方将支付玉溪华控项目可用性服务费,可用性服务费部分资金用于还本付息;

贷款期限: 2034年6月30日前;

贷款利率: 4.004%-4.254%(实际以签署合同为准);

还款安排: 政府方支付的项目可用性服务费。

四、申请贷款事项对玉溪华控及公司的影响

玉溪华控本次申请提取的贷款将用于项目工程款项的支付。本次申请贷款事项,能够满足玉溪华控日常经营资金需求,有利于玉溪华控加快项目工程结算,有利于玉溪华控的稳健经营和可持续发展,不存在损害公司及其他中小股东利益的情形。

五、备查文件

第八届董事会第三次临时会议决议; 特此公告。

> 深圳华控赛格股份有限公司董事会 二〇二四年四月三日